
子どものライフジャケット着用推進のための啓発活動・調査・研究（海と日本 2020） 

ライフジャケット検討会 保護者アンケート結果 2020.10.29 

一般社団法人吉川慎之介記念基金 

 

 2020 年 9月、東京都内の保育所、学童保育に通う 0歳～12 歳のお子さんの保護者の方を対象にライフジャケ

ット着用に関するアンケートを実施し、270 名から回答を得た。 

 

保育所 4施設 対象者 306 名 有効回答 154 名 回答率 50% 

学童保育所 4 施設 対象者 286 名 有効回答 116 名 回答率 41% 

 

Q1. お子さんと海や川などに遊びに行く機会はありますか？ 

 
 

 

Q2. ご自身が子どもの頃、海や川で遊んだ経験はありますか？ 

 

      

  

64%

36%

ある ない

(n=270)

94%

6%

ある ない

(n=270)

68%
32%

「ある」と回答した方

夏休みの旅行など

川や海が身近な地域だった

(n=257)



Q3. お子さんのライフジャケットを持っていますか？ 

 
 

Q4. 「持っている」と回答された方に質問です。 

分かる範囲でメーカーと、購入先、購入額、購入した理由を教えてください。 

メーカー不明 35 

メーカー名 
モンベル、ファインジャパン、HYPRELITE、ニッキ―株式会社、スリーコインズ、
LOGOS、オーシャン jr-IS、AQA、リーフツアラー、seapeaple、wipeout ekl5100 

購入先 

ショッピングセンター（17） インターネット（19） 

おさがりを頂いた、モンベル店舗、スポーツ用品店、おさがり、アウトドアストア 
頂き物、スポーツショップ、スポーツショップ、大型釣具店（上州屋） 
魚釣り用のショップ、姉のおさがり 

購入額 
()回答者数 

300 円（1）500 円（1）700 円(1) 1700 円(1) 2000 円(5) 2900 円(1) 3000 円(4) 
3800 円(1) 4000 円(8) 4500 円(1) 4950 円(1) 5000 円(2) 

購入理由 お子さんの年齢 

危険なのでもしもの時のために買った。泳げなかったので。 5 歳 

溺れるのが怖いから 5 歳 
サーフィンの練習のため 無回答 
海に行くため 2 歳 
旅行で海に行く予定があった 2 歳 
安全のため 6 歳 
海に釣りへ行くため 0 歳,2 歳,3 歳,5 歳,6 歳 

子どもの水難事故防止のため 6 歳 
水で遊ぶ時の安全性を考えて 無回答 

川で遊ぶ機会が増えたから 無回答 

安全のため 3 歳、5 歳 
海に行くためでした 3 歳 
うみ、プールで使用するため 4 歳 
海へ行く予定があったから 3 歳、4 歳 
海で遊ぶのに必要だと感じたから 4 歳 
海に釣りに行くことがあるため 無回答 
見た目がかわいい。川遊びをするため 5 歳、7 歳 
必須なもの 5 歳、8 歳 
海へ行くことが多いため 5 歳 
泳ぐ、遊ぶに幅広く使えるため 3 歳、7 歳 
泳げない子どものため。海で泳ぐときに使う 無回答 
船に乗るとき必要だから 6 歳、8 歳 
海で泳ぐため 3 歳、6 歳、8 歳 
安全確保のため 2 歳、5 歳、8 歳 
船に乗るとき法律的に必要だったから 4 歳、8 歳、10 歳 

21%

79%

持っている 持っていない

(n=270)



水難事故防止のため 3 歳 

本人は泳げるといいますが、全く泳げないので。楽しく水に親しんでほしいので。 8 歳 

シュノーケルや川遊びで浮輪だけでは不安なので、ライフジャケットがあれば溺れない
から 

9 歳、12 歳 

海に遊びに行くため 6 歳 
海に入るならライフジャケットは必要だから 8 歳 
川や海で遊ぶため 9 歳 
プールで使うため 6 歳 
釣りに行くことになったから 10 歳 
海、川に行くときは身につけるべきだと思ったため 無回答 
国土交通省型式承認品とあり、安全性が高そうに思えたので 無回答 
子どもと釣りをするため 5 歳 
水遊びでは必須 7 歳 
海に行くので 6 歳 

川に遊びに行くのに知らない川だし、心配もあり購入。学校のプールも無いし、泳げる
だろうとは思えないこともあり購入 

5 歳、9 歳 

毎年海へ遊びに行く前、水難事故の話をよく聞いて恐くなったため 7 歳 
手を離したとしても、浮かぶので万が一の安全面を考えて購入。主に海での使用を考え
て購入。 

無回答 

波にさらわれないように 7 歳 
家族でシュノーケルを楽しむため 7 歳、11 歳 

 

Q5. 「持っていない」と回答された方に質問です。理由を教えてください。（複数回答） 

 
∕─ 41  ⅔ ↕╪─  

遊びに行く機会がないから 1 歳 
家の近くの道路沿いの川が公園の川のため 2 歳 
今後購入予定 0 歳、4 歳、5 歳 
海や川に行かなかった 1 歳 
2 歳、3 歳の子どものため、まだ怖くて川や海で遊ぶことを考えていない 2 歳、3 歳 
私が子どもの頃海で溺れたので海が嫌い 0 歳、7 歳 
レンタルするから 5 歳、7 歳、9 歳 
海・川遊びに連れいっていないが、行く機会があれば購入を考える 無回答 
必要だとは思うが、使用頻度が低く、お店で見て終わってしまっている 5 歳 
サイズが合うのが無かった 1 歳 
子どもがまだ水が怖くて深いところへ行かないから 3 歳 
今のところ必要となるほどの遊び方ではない 4 歳 
海へは行くが砂で遊ぶのみで水には入らないので。でも水に興味がでてきたようなので
購入予定です 

5 歳 

年に 1，2 回、波打ち際でしか遊ばないので、泳ぐなら必要だと思います。 5 歳 
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まだ 1 歳でコロナの影響もあり水遊びできず買いませんでしたが、するときは買うと思
います 

1 歳 

物自体を知らなかった 4 歳 
常にライフジャケットを着せるのは無理 4 歳 
非常用にほしいけれど、なかなか買えない 無回答 
近日購入予定 3 歳 
まだ１歳だからと思っている 1 歳 
川や海に水遊びしに行ったことが無い 1 歳 
海にまだしっかり入る年齢ではないので持っていない 
（行っても砂遊び、足を少しつけるなど）入る年齢になれば買います。 

1 歳、4 歳 

現時点では、川や海での水遊びは考えていないため 3 歳 
小さいのでまだ必要ない 
上の子、私の分は持っているので今後、購入すると思います 

0 歳 

ずっと親がそばにいる 4 歳 
購入予定 5 歳 
年に一回海に行くか行かないかという感じなので、浮輪で済ませている 7 歳 
必要な時はレンタルを利用 9 歳 
サイズが小さくなってほしい。今年はコロナで海に行く機会がなかったため、買い替え
する時機を逃してしまった 

8 歳 

子どもが怖がって海に入ろうとしないため 7 歳 
深いところやカヌーなどに乗るときは有料レンタルを使用するため 無回答 
水深の深い場所では遊ばないため 8 歳 
レンタルするから 無回答 
必要性は感じているが買うまでの気持ちにならないし機会がない 7 歳 
海に行くときはレンタルしていて、川は足が着かるくらいしか入りません 2 歳、6 歳、9 歳 
身近で販売しているのを見たことが無い。目を離さないようにしている。 8 歳 
水害用にほしいとは思いつつもまだ買えていない 8 歳 
浅瀬や小川なのでひざ下しか入ってないため 8 歳 
ライフジャケットを購入しようと思ったことが無い。レンタルというイメージが強い 3 歳、7 歳 
きっかけがなかったが検討したい 6 歳 
子どもが着るのを嫌がる 7 歳 

 

Q6. 子ども用ライフジャケットを購入する場合、希望価格はありますか？ 
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Q7. ライフジャケットのレンタルについて 

 
 

Q8.「Q７でライフジャケットレンタルを利用したことがある回答者」がレンタルした場所 

自治体などでの無料レンタル（21人）  海の家など利用施設でのレンタル（30人）※ 

※ 海の家など利用施設でレンタルした方の使用料 

無料（4人） 100円（1人） 500円（5人） 1000円（3人） 3000円（1人） 

 

Q9. ライフジャケットのレンタルをするとした場合 

 

 

 

Q9. 付問：海の家など利用施設でのレンタル（一日使用する場合の希望価格） 

100円（2人） 200円（2人） 300円（4人） 500 円（38 人）700円（2人）800円（1人） 

1000 円（41 人）1500円（4人）2000円（6人）3000円（7人）4000円(1人) 

  

23%

77%

1%

利用したことがある 利用したことがない 時々利用する

(n=242)

55%

36%

8%

海の家など利用施設でのレンタル

自治体などで無料レンタル

レンタルがあっても利用しない

(n=238)



 

Q９. 付問：「レンタルがあっても利用しない」回答者の理由 

海や川に行かないから、必要に駆られたら無料でレンタルしたい 

必ず持っていく 

自分で購入したものを持っている 

必要であればレンタルせずに購入します 

ライフジャケットを使用するなら購入する 

うきわがある 

安全面や衛生面で不安 

自分のものを使う 

浮輪を使う 

持っている 
必要な場合は持参します 
返却の手間を考えたら購入してしまいたい 

持っているから 

川ならまだしも、海では借りない。前にイルカと泳ぐツアーで乗船に必須で検討
したこともあるがそういうものがあれば借りたい 
持っているから 

コロナの影響により 

購入を検討しているため 

海や川へ行かないから 

 

Q10.ˮQ͓  жϱТЅаϾАЕχйрЌиϬⱲˑ βϥ˯∑χˮ βϥρΦ˯ˮ ΰσΜρΦ˯χ  

レンタルを利用した時 

スノーケリングをしたとき、浮輪では自由に泳げないのでレンタルした 

海でボートに乗るとき 

プールなどで着用が必須だったので 

しなければ遊べない施設があるから 

リバートレッキング 

海釣り 

着用が義務のとき 

事故を防ぐため 

利用が必須であったため 

深いところだと危険なため、ライフジャケット着用じゃないと遊べない場所 

海でカヤック体験をしたときに使用 

プール・海に行ったので 

ライフジャケット着用が必須であったため 

危ないので 

家族分のライフジャケットはかさばるので、大人はレンタル。子どもは持参 

波があるため、子どもでは安全に遊べるか不安だったため 

安心感があった 

子どもの安全のため 

レンタルを利用しなかった時 

浅瀬で遊ぶ 

決まりで「しなければならない」でなければしない 

 

  



Q11. もしも、こんなライフジャケットがあったら試してみたいなと思うものにチェックをお願いします。 

 

   

Q11．その他（ご希望があれば何でも）（記述式）回答 

安全性が高ければ他は希望しません 

子どもが動くのに邪魔にならないようなラッシュガードみたいなもの 

安全と軽さ、着用時に暑さに耐えられるようなもの 
※子どもたちが着た時に「重い！あつい！くさい！」と嫌がったので。 

故障なく浮力が確保でき、首に巻き付いて締まらない等の安全性に尽きます。 

一定時間動きがなく且つ水深１ｍ以下等になった場合にブザーが鳴る商品 

とにかく安全性の高いものが 1 番！！ 

かさばらないもの 

既にあるかもしれませんが、救助用に笛付などがあると嬉しいです。 

動きやすく安全性能が基準を満たすもの 

家にしまいやすい物 

着ていて暑くなく、かさばりがなく、すっきりしているもの 

サイズ調整 

なるべく動きを妨げない薄型のもの 

薄いけれど浮力があるもの。着ぶくれしないもの。 

非常用のもの。小さく収納でき、すぐに大きくなる。丈夫。 

シンプルでサイズ調整ができるもの 

家に保管するなら極力かさばらず、安全なものがいいです。 

小さな子供でも、一人で着脱できる簡単なもの 

動きやすい物。濡れてもすぐ乾くもの 

フリーサイズみたいな子どもも大人も着られるライフジャケット 

空気で膨らませるものは、持っていますが、安全性に欠けます。NG です！ 
体にフィットするもの。遠くからも目立つもの。GPSなど位置がわかるもの 

軽量で素材が肌に触れても気持ちの良い素材 
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Q12.お子さんの水遊びに関する不安や心配事、こんな水遊びをさせてみたいなどご意見伺わせてください。 

回答 お子さんの年齢 

ϞᵤΥ ựπψσΜθϛʺ◓ςϜΥᶚΰϭπΜϥⱲτʺ◓ςϜꜛ ΥḾᾑρḇαϥ

άρΥπΦϥΤ ӗ 
1⅞ 

ᵤϞ Ϧχ Μ σςψϘι ϦοΜμθάρΥ Μχπʺ ωδϥάρτ₈ψ ӗ

ΥΚϥ 
2⅞ 

Ωựʺ ΰ ϦϥϢΞτσμθάρπʺꜛ Υ ΜθχψϢΜχπβΥʺ χν

ΤσΜФ˔иτϜ ṓπ μοΜΨϢΞτσμοΰϘΜϘΰθʻ̠3⅞ 

ꜛ Υᵃ ρσϤβΧσΜϢΞτʺ τ χḾᾑʺỂϧΰήϬ ΠοΜΨάρΥ

σϭιϧΞσρ◘ΜϘβΥʺζϦΥσΤσΤ ΰΜσρḇαϘβʻ 

3⅞ʺ6⅞ 

ᵤϞ χ ΥᾋΠσΜρΦʺẍτ Ψσϥ ΥΚμθϤβϥάρΥ Μʻ 

ꜛ Υ ήΜάϧʺϼжϿτ▼ήϦθάρΥΚϥχπʺζϦϜ ʻ 
1⅞ 

Ф˔иσςχ Υ Ψʺ ότ ΰοỂ Υ σΜʻ 

Μράϧϒ σΨΜμοΰϘΞʻ 
5⅞ 

χ ϦΥ ΜʻГйРπᾋο Μρ◘μθχπʺσϥϓΨ Ϟḵ σς ΥνΨ

ράϧπ ωδθΜʻ 
5⅞ 

ַΫϥ◓τσμοϕΰΜΥʺ♆ꜛ ʺᵤϞ Υἂ︣σχπσΤσΤ“ΨṐᵓΥσΜʻ

◓ςϜχὊᾓχθϛτψ ϦοΜμοΚΫθΜʻ 

πậ ϤρΤ ΜράϧϬ μοậϬᾋθϤ︣πᶍμθϤΰοϙθΜʻ 

0⅞ʺ7⅞ 

ΦσЄаЎσςχἹϬΰθ Ϥ τ δο ΤωδοΚΫθΜˢЩ˔Еσςˣ 4⅞ 

ӗ τ ϓϥ ό Ϭ τ ϞΰοϕΰΜ 3⅞ 

ϦϥχΥ Μˢӟ ГйРπ Μ ӡπϜ ϦϥρΜΞχϬᾋθˣ 

←ᵲˢ ᵲˣχ ếᵓπ ֗χⱲτжϱТЅаϾАЕϬ ήδϥρϢΜˢ Μ᷅

πϜ ΰο ϦϥάρΥΚϥθϛˣρ ΜθχπʺΜγϦ† ΰθΜʻ 

ậϞ ʾᵤχ Φ ρ Ϧ›ΠϥϢΞσ ό ᾓήδοΜΚΫθΜʻ 

0⅞ʺ2⅞ 

Ϭ δγΜνϜӟ τừ βϥ 2⅞ 

Ϙι όϬβϥṐᵓψσΜχπβΥʺϠΨϠΨψήδθΜρ◘μοΜϘβʻθι

Υἂ︣σϢΞπˢΣ π Ϭ ΞⱲʺ ♂πḺτΤΤϣσΜϢΞτΰϘβʻˣ 

Ϟᵤϒ“μθⱲʺςΞϞμοᶚΰΨ όϬήδϥΤψ ΰ ӗπβʻ 

жϱТЅаϾАЕΥԁ Ϭ ϙ βΦμΤΪτσμοΨϦϥσϣʺεϋʺ ΰθΜ

πβʻ 

3⅞ 

Υ Μ πψᾋﬞΞḾᾑΥΚϥχπ πᵤ τ“ΨʻםᴪựΨχᵤϞ σ

ςψḗ♪ԌΥΜσΜθϛ τ Υ ӪΰοΜϥϢΞτΰοΜϥ 
3⅞ʺ9⅞ 

ᴞχ◓ςϜΥϘι ήΨʺᵤϞ ϒ“ΨρςΞΰοϜᴞχ◓τνΦμΦϤτσϤʺ

χ◓τᴡΤΚμθϣ σχπʺᵤϞ πχйЅа˔ψ―ΠοΜϘδϭʻ 

χ◓ςϜψʺФ˔иτψ ϦοΜΦϘβΥʺζχⱲψᴞχ◓ςϜψΣ ︢ πʺФ

˔иπψ ΥνΦμΦϤπᾋοΜϘβʻ 

1⅞ʺ7⅞ 

όΥροϜῨΦσχπʺ χⱧᾮΥ ΜϢΞτṓϬνΪθΜπβʻ ᵕ  

◓ςϜ 3 ϬπΦϥιΪ Ψχ πᾋ︢μοΜϥΥ Φχ Υ ΰΨʺ τ

Τ ӗʻ τ ϤϬΰοΜϥⱲʻ 
5⅞ʺ9⅞ʺ11⅞ 

ψʺФ˔иρӸμοẍτ ΨσμθϤ Ϧχ ΜράϧΥΚμθϤΰοʺ◓ςϜϬ

ϦοΜΨρ Ψ Υ δϘδϭʻꜛ χ π τ ϦήδοΚΫθΜχπβΥʺ

ӗπσΤσΤ“ΪϘδϭʻ 

6⅞ 

◓ςϜꜛ ΥʺϘι Μ ᾓϬΰοΜσΜχπʺ ΰ ΜράϧϘπ ṓπ μοΜ

ΨχπʺṓϬνΪοϙοΜσΜρΜΪσΜʻ 
1⅞ 



◓πνσΥϥ πФϸФϸ Τϭπ όθΜʻψΩϦσΜϢΞτ ρὫό Ϊ

οΣΨМ˔КІϙθΜσϜχΥΚμθϣ►μοϙθΜπβʻ 
0⅞ 

ϢΨ μοΜϥ ϞᵤσϣḾᾑσράϧϜ ӪπΦϥΪϦςʺζΞπσΜ Ϟᵤψʺ

ỂΨο ωδθΨσΜσρ◘ΜϘβʻ 
5⅞ 

ϒχל ӗΥΚϥˢЀкЗʺ ˣ 6⅞ 

ᴪχựΨτψ ϞᵤΥΚϤϘδϭʻ₈ ψЀкЗπק ΥπΦγʺϘι Ϟᵤπχ

ϐ ᾓΥΚϤϘδϭʻπβΥʺζΞΜμθṐᵓΥⱱοθϣρ◘μοΜϥχπʺζχⱲ

ψӗ τ ϐάρΥ Ⱨιρ◘μοΜϘβʻ Ϟᵤ όχⱲψʺжϱТЅаϾАЕϬ

γ ήδϥϢΞτΰϘβʻ 

3⅞ʺ6⅞ 

Μράϧπ ωδϥρΦτʺ ΥΜοϜ σχπжϱТЅаϾАЕϙθΜσϜχ

ΥΚϥρṃΰΜʻ 

δγʺ◘Μ Ϥ όήδϣϦϥράϧΥΚϥρṃΰΜʻ 

4⅞ʺ7⅞ 

ΥΚϥ ‰Μρʺ πϜ Μρ◘Ξχπʺӗ σ ΪΰУкАϼ ΥΚϥ

π ωδθΜʻ 
5⅞ʺ10⅞ 

ϜΞ ΰ ΦΨσμθϣʺᵤϞ π ωδοϙθΜʻ 2⅞ 

0~1 ⅞χ₇ʺ πאָ ΥῲΨ Ψ ϦϜ ΨσΜράϧπ όϬήδθάρΥΚ

ϤʺροϜṓⱱκ Τμθπβʻӗ ΰο ϓϘΰθʻ ᶘ ΨϣΜτσμθϣʺ

όπϸЙ˔σςϞμοϙθΜρ◘μοΜϘβʻζχⱲψʺжϱТЅаϾАЕϬ γ

νΪθΜπβʻ 

3⅞ 

ІϱЬрϽІϼ˔иχϙπᵤʾ τ“ΤδσΜ 5⅞ 

Ϧϥάρ 4⅞ 

НЗЗЩ˔ЕϞᵤτ ΤϭπΜϥϯІйЎАϼϬϞϣδοϙθΜ 6⅞ 

π ϤϞ ʺΜπϺарФσςϞμοϙθΜΥל χⱧᾮχИв˔ІϬᾋϥρ Μ

ΰʺựΨτπΦϥράϧϜσΜ 
4⅞ʺ7⅞ 

ꜛ Υ◓ςϜρχⱲτ Ϧο Υ ΨσμοΰϘμθʻ◓ςϜτψζΞ◘μοϕΰΨ

σΜχπʺ ψӗ τ ϓωᶚΰΜρΜΞάρϬễΠθΜʻ 
1⅞ 

Ϙι ήΜχπ ότḩβϥάρΥ―ΠϣϦϘδϭʻ 2⅞ 

Υ ΜράϧπσΜρ ӗ 1⅞ʺ3⅞ 

Ϭ ΥμοΜσΜάρʻ 4⅞ 

ӗ  ⅞3 ל 

ϘιַΫσΜχπʺ γ Ϭ ήσΜϢΞτΰοΜϘβʻ 5⅞ 

Ϭ ΰθ∑τʺ Ττ Ϧϥρ ΜοΜϥχπʺζϦΥΩϜ πβʻ 1⅞ʺ7⅞ʺ9⅞ 

χ Υ ΚϥρΦσςτʺ Ӫΰο όήδοΜϘβʻ 

ṗ χ όϬ ᾓήδθΜχπʺ ớ τ ότ“μοΜϘβ 
3⅞ 

ᶚΰβΧοψΰϝΧβΧʺⱧᾮτνσΥϥχπψρ  3⅞ 

₈ῇʺ όσςϬβϥρΦψ γжϱТЅаϾАЕϬ ήδϘβ 2⅞ʺ5⅞ʺ8⅞ 

Ϙιᵤτ ϦοΜμοϜ Υ Ψ πʺψΰϝΩ σχπжϱТЅаϾАЕχ

ψḇαοΜϘδϭΥʺ₈ῇ τσϥρ◘ΜϘβʻ 
3⅞ 

χⱧᾮτ ϩσΜΤ ӗʻ 

πΦϥιΪ Ϭ ήσΜϢΞ ᶝΪοΜϥʻ 
4⅞ʺ9⅞ 

Ф˔и жϱТЈ˔Н˔χ ΥΜϥράϧӟᵰψ ΜχπΜΦϘδϭʻ 5⅞ 

ᵤϜ ϜḾᾑπΚϥάρϬ τ Ϧγ ϐϢΞτΰοΜϥʻ 

πϜ ΨοΚϘϤ“ΪοΜσΜʻ 
4⅞ʺ8⅞ 



ꜛ χ◓ςϜχ₇τ ϓϥρᵤϞ τ“ΨṐᵓΥϕρϭςσΜχπʺϜΞ ΰ ựτ

ζΞΜΞ ΥΚϥρṃΰΜπβʻ 
4⅞ʺ6⅞ 

Ф˔иτΰΤ“ΤσΜ 6⅞ 

όʺ ᴞϤσςʻ Ϥ 2⅞ʺ9⅞ 

ʺ όχⱧᾮΥΚϥχπʺ Ϭ ήσΜϢΞτṓϬνΪοΜϘβʻжϱТЅа

ϾАЕϬ ΰοΜοϜʺ♂ ⱧᾮϜΚϥχπṓϬνΪθΜπβʻ 
5⅞ʺ9⅞ 

ϣσΜḧτ ϦοΰϘΞσςʺ τ Μπβʻ τ◕ ʾ ḧйЅа˔χФ˔и

π ₤ϙχ ϦοΜϥχτṓξΤϦσΜ ›σς πβʻ 
1⅞ʺ3⅞ 

τ ήϦο χ χ ΤΜράϧϒ“μοΰϘμθϣρΜΞ ӗʻ 

ַΫσΜχπФ˔иϜᵤϜ ʻ 

НЗЗЩ˔ЕϞЯ˔Ќ˔НϱϼʺԀ όσςᵤπχᶚΰϙϞ όϬὊᾓήδθΜʻ 

5⅞ 

Ϙι Μράϧπ ϐ πβχπʺ τᾋοΜϦω σΜρ―ΠοΜϘβʻ 3⅞ 

τνΤμοΜϥⱲḧϬςχϢΞτḚ ΰθϣϢΜΤʻ 

ϘιṑϤθΨσΜρ όϬ ΪϢΞρβϥ◓ϬʺςχϢΞτ χ όϞ ΤϣΚΫ

ϥΤʺ ΰ₉μθάρΥΚϥʻ 

3⅞ 

ΦσФ˔иπ ωδοΚΫθΜʻ 

ϦοΰϘμθⱲχ ʺ Ẏ Ϭ ϤθΜʻ 
2⅞ 

όψ Υ ΤσΜρΦτОИАϼτσϥάρΥΚϥʻ 

ζχ ӗϬᵔ πΦϥᴡΤΥΚϥρОИАϼτσϣγτⱧᾮϜᾚϥρ◘Ξʻ 
3⅞ 

Ϟ π Φ ρ Ϧ›ΜσΥϣ όϬήδοϙθΜΪϦςʺ ᵕϤπϾϹχ ӗ

ΥΚϤʺ χ Ϭ ϭπΰϘΜϘβʻ 
1⅞ 

ʺᴨψ ⱧᾮχИв˔ІϬᾋϥχπʺỂΜԊ ΥΚϥʻπϜИв˔Іπψʺς

ϭσ ệιμθχΤϬ⇔ΤΨψ ΰοΨϦσΜχπʺᴡΥςΞḾᾑτὌΥϥχΤ

μοΤϣᵤϞ ϒ ϦοΜΦθΜρ◘Ξʻ 

1⅞ 

όχῇτ ϬϋΤσΜΤנּ  1⅞ 

όψФ˔иπψ Υ γ Φ ΞϢΞτΰοΜϘβʻᵤπχ ► ψ Μχ

πϘιΰοΜϘδϭʻ ψϜμρ Μχπ“μοΜϘδϭʻ 
1⅞ʺ4⅞ 

Υ ΤσΜϢΞσ πχὊᾓΥ σΜθϛ ӗϬḇαϘβʻ 

όϬήδοϙθΜπβʻ 
3⅞ 

ⱪṍχ ᾓτϢϥ Ể τσϣσΜϢΞτʺπΦϥιΪ όΜτσϣσΜῬ Ϭ

―ΠθΜʻ 
3⅞ 

χ◓Υ ήΜ₇ψʺ χϢΞτᵤτ“μοΜθχπʺжϱТЅаϾАЕᴪ ⱱ

μοΜϘβʻ 

ԁ ᴞχ◓ϜʺϜΞ ΰ ΦΨσμθϣʺᵤʺФ˔иτ ϦοΜΨχπ τσϤϘ

βʻᵤπψʺ Ϧϥʺ ήϦϥάρΥᴡϢϤ Μχπ χжϱЅаϾρ ὫπΦθ

Ϥʺ θϘϘ ϥάρΥπΦϥжϱЅаϾΥΚμθϣʺЖиТϰрІϱЭπϜᶨ π

Φϥΰʺ ΜθΜπβʻ 

0⅞ 

ϦοΰϘϩσΜΤΥԁ πʺ όσςϘιΰθάρΥ Μπβʻ 

Σ πϜᶪμο ϭπ ϦσΜΤ πβʻ 

ΜνΤᵰπʺРИ˔иФ˔иϬ ΰο ϭπϙθΜπβʻ 

0⅞ 



ψ πϜ Μπβʻ 

ᵤπψТϮЬз˔πϜ ϓϥР˔Ўπʺ ΜράϧπχϙᶚΰϭπΜϘβʻ ψᶚΰ

ΜΪϦςʺỂΜάρϜΚϥρΰμΤϤễΠσΥϣʺᴨψᵤϞФ˔иπ όθΜπβʻ

ậνΤϙϞ ϤϜήδοϙθΜπβʻ 

5⅞ 

τ ΰοỂ ΥσΜράϧΥ ʻ 4⅞ 

ꜛ ΥϱрЖϯ σθϛʺϘθЀкЗπήϣτ◓ςϜΥᵰτọ ΥσΨσμοΦοΜ

ϥʻ 
6⅞ 

Ϥ 5⅞ 

ЫзрІЪ˔БψΜϧΜϧϞϣδοϙθΜ˂ˢ ΥϞϤθΜσϣˣЄ˔ϸбАϼʺ

Ђ˔Тϰрʺetc 

₈ ψʺ σΰπЄвЛ˔ϾиτЎайрЅΰθχπʺᶚΰϙσΥϣ όϬᶚΰ

ϙϘβʻ 

4⅞ 

ᵤψḾσΜχπ μοΜσΜρ ӗπ“ΤδϣϦϘδϭʻ 

ήΜ◓ằπϜʺӗ τ ωδϣϦϥ Ϭεϋ⌠μοϕΰΜʻ 
3⅞ʺ6⅞ʺ8⅞ 

Υ ʻꜛ χ ψжϱТЅаϾАЕ ΪοΜοϜΚϘϤ ωδθΨσΜʻ 4⅞ʺ8⅞ʺ10⅞ 

◓ςϜΥַΫσΜχπʺᵤϞ ϒ“ΨρΦψжϱТЅаϾАЕϬ δθΜρ◘μοΜ

ϘβʻФ˔иτψ“ΨΪςʺᵤϞ ϒ“ΨṐᵓΥϘιΚϤϘδϭʻ 
6⅞ 

ᵤχ ή χ ήϬʺ ϐ τ◓ςϜΥ ᵔΰ ϐάρΥπΦϦωρ◘Ξʻ 

ЄвЛ˔ϾзрϽσς ᾓήδθΜʻ 
7⅞ 

κϝϭχⱲτᵤτ“μθάρψΚϤϘβΥʺΞκψּכΥ Μχπ Ϟᵤχ τψ“

ΨṐᵓΥΚϤϘδϭπΰθʻ 

όϞᵤπЫзрІЪ˔БϬԁ τϞϤθΜρψ◘μοΜϘβʻ 

7⅞ 

ІЌрЖϯАФОЖиЩ˔ЖˢSUPˣ 9⅞ 

Ђ˔ТϰрʺжТГϰрϽʺϺаИϷИрϽ 8⅞ 

ᵈΥᴪψʺ πψσΨᵤ όʻЄвЛ˔ϾиϜΰϘβʻᵤ πϜжϱЅаϾψ

ʻІϱЬрϽІϼ˔иτ“μοΜϥχπʺΤσϤַΫϥ◓πβΥʺζϭσάρψḩ

ἰΚϤϘδϭʻ 

◓ςϜχΞκΤϣ τḈϦ ΰϭπϕΰΜʻΪϦςʺḾᾑΥΚϥάρϬ ΠοΜϘ

βʻ 

Μױ ʺ πψ ωδθΨσΜʻῢʺ ʺ ΥνΤϥάρτ ΌΥΚϤϘβʻ 

8⅞ 

◓ςϜχ ᶊΤϣʺᵤτ ϭπ μοΜΨάρψσΜχπβΥʾʾʾ μοΜΨάρ

ΥỂ πσΨσμθϣжϱТЅаϾАЕψ ρ◘ΜϘβʻ 

Ф˔иψ ῨΦπβʻ ϬϸЙ˔π ϚάρψϞμοϙθΜπβʻ 

ϩθΰψʺ◓ςϜχ₇Τϣᵤτ ṓπ μοΜϘΰθΥʺжϱТЅаϾАЕψ Τμ

θπβʻ₈―Πϥρ Μπβʻ 

7⅞ 

ᵤπ ϐρΦʺ Ḱ τΜνϜ ӪΰοΜϥʻ Τϣ ΥԏΜοΜΨρΦσςϜʺ

Ϝΰ ήϦοϜ ϦσΜϢΞτжϱТЅаϾАЕˢ◓ςϜˣχϋϜσςϬνΤϭιϘ

ϘτΰοΜϥʻ 

9⅞ʺ12⅞ 

ʺϯ˔ЭХиО˔π ιρ◘μοΜϥʻ 

ΦϦΜσ π όϬήδοϙθΜΥʺӗ Υ ӗσχπʺΚϥ Ḛ ήϦθ

ό ΥΚϦω ϦοΜΦθΜʻ 

4⅞ʺ6⅞ 

Ϟᵤπχ όψḾᾑιρψ◘Ξχπʺӗ ʾӗ τ ϓϥ Ϟ ἇΥΚϥρϢΜ

σρ◘ΜϘβʻ 
ᵕ  

ꜛ ψ ‰ χⱲΤϣФ˔иᵤϒ ρΜμοΜθʻᵤϞ χⱧᾮϬϢΨИв˔Іπ

ΨΥʺꜛ χ◓Υ ΦΨσμθⱲτ ӗπ“ΤδϣϦσΜΤϜΰϦσΜʻ 
7⅞ 



ΥַΫσΜχπʺ ⱧᾮτΚμθϣ ΪϣϦσΜʻ 

ᵤϞ ϜựΨτσΜΰʺ“Ψρσϥρᴻ Υ Πο πβʻ 
9⅞ 

жТГϰрϽʺϺаИϷИрϽʺϸЙ˔ʾϸбАϼʺЂ˔Тϰр 8⅞ 

ότ“ΨṐᵓΥ σΜθϛʺ◓ςϜΥ τσϦοΜσΜʻᶘ σςπᴨẈϙ ρ

Τʺ όχ◙ ΥΚϥρΜΜσρ◘ΜϘβʻ 
8⅞ 

жϱТЅаϾАЕϬ οϜ ΫθϤΰσΜΤʺ ΥΚϥʻ όϬήδθΜΥ

ϜΚϥχπʺϜΞ ΰ Υ ΥμοΤϣЎайрЅήδθΜʻ 
4⅞ʺ6⅞ 

TVϞИв˔Іπ ⱧᾮϬ ΨθότỂ ϬḇαϘβʻ 

ӗ ӗ ԁσ όΥΚϦωρ◘ΜϘβʻ 
8⅞ 

ΦϦΜσ Ϟᵤπ ωδοΚΫθΜ 

Є˔Їр τᴡ πϜ ϦοΜμοΚΫθΜ 
8⅞ 

ΥΚϥΰʺ Υԁ τ ϭπΜϥΤϣӗ ΰοΜθʻ 

Ϧϥχπψρ ӗʻ 
6⅞ 

Ив˔ІπᵤϞ πχ `σ Ϭ ΨχπʺρτΤΨ ʻΜϧϭσὊᾓψήδ

θ ΥΜΜρ◘ΞΪςʺФ˔и όΨϣΜΥӗ ʻ 
9⅞ 

жϱТЅаϾАЕйрЌиϼ˔ЪрσςΥΚϥρϢΜʻ 

χⱧᾮχИв˔ІψᴨτψϢΨ τΰϘβχπʺζχ ʺ‰  Ϟ ᶘ τσμ

θρΰοϜʺ όϬβϥάρψ♂τ“ΨϢΞσϜχι˂ τ Ϥτ ΥΜσΜρ

Φψ ЍЮ˂˂ρᾠμο ΤδοΜϘβʻ 

Ф˔и πᵤσςϒψ“ΤσΜπβʻ 

ЂЫ˔жрЖχϢΞσράϧΥᵈΥᴪψῨΦπβʻ 

6⅞ʺ8⅞ʺ11⅞ 

ψІϱЬрϽІϼ˔иχϙπϢΜρ◘μοΜϥ 9⅞ 

τ“μθάρΥ Μχπ“μοϙθΜ ᵕ  

ַΫσΜχπַΧϬᶐΠοϕΰΜ 6⅞ 

πԁ π ότχϛϤάϭπḾσΜράϧτ“ΤσΜΤ ʻ 6⅞ 

χựΨχ ӽσχπʺ ᵲⱲχθϛτ ψⱱμοΜθ ΥϢΜρ◘μοΜϘβ

ΥʺσΤσΤ† ṐᵓΥΚϤϘδϭʻᴡϬ ϭιϣϢΜΤϩΤϤϘδϭʻ 
6⅞ 

ⱧᾮΥԁ πβ 10⅞ 

Ḿᾑσ ϞṓϬνΪϥάρΥ ᵔπΦϥṐᵓΥσΜχπʺϜΞ ΰ ΦΨσμο◓

ςϜιΪπ ΤΪϥϢΞτσμθⱲΥ ӗʻ 
8⅞ 

ΨַΫσΜχπʺжϱТЅаϾАЕΥ ιρ◘ΜϘΰθ 7⅞ 

ᵤπ τ ήϦοΰϘϩσΜΤʺ όπχϾϹʺ ʺꜛ ˢ ˣַΫσΜ 3⅞ 

ᵤπχ όψṑ πβϥχπβΥʺ όψσΤσΤβϥṐᵓϜ σΨʺ ꜡Ϝ Μ

χπ πβʻάχ ệπψσΤσΤΤσΜϘδϭΥʺᴛ πϜΜΜχπʺФ˔и

Υ ΰοΜθιΪϥρם τ ϦϥṐᵓΥ ΠοṃΰΜπβʻ 

9⅞ 

ַΩṐᵓΥ σΜχπʺᵤϞ ψ ϦοΰϘΜζΞπ ΜΥʺϜμρַΩṐᵓϬ⌠μ

οΚΫθΜρψ◘Ξ 
8⅞ 

ΚϛϭϖϙθΜτ χ Ϭ ΨϢΞσάρΥπΦθϣΜΜσρ◘ΜϘβʻ 

ᵤΥ ΨοϜ ϓϥϜχΥ ΰΜʻ 
6⅞ 

ṐᵓΥΚϦωᵤϞ π ωδθΜ 7⅞ 

жТГϰрϽπ ᴞϤσςήδθΜ 6⅞ 

ᶘ ϬψαϛФ˔иχⱲḧΥ ΨοַΫϥϢΞτσϥЎарІΥσΨʺ όσςτ

ψ“ΦθΜΪςӗ π ʻ 

жϱТЅаϾАЕϜЂϱЇϬϜμρ⇔ΤΨνΨμοϕΰΜρ◘Ξ 

5⅞ʺ9⅞ 

◓ςϜϬᵤϞ π ωδθΜρ◘ΜϘβΥʺ τ ꜡Υ ΜρροϜḾᾑιρ◘Μ“

ΪϘδϭʻІϱЬрϽІϼ˔иχ› π“ΤδοΜϘβʻ 
8⅞ 

ַΫσΜ 7⅞ 



Ϟᵤπ ωδοϙθΜρψ◘ΞΥжϱТЅаϾАЕΥ Μχπ ϓσΜ 7⅞ 

ꜛ τӤϘϦθḕẽπ ᶨΰοΜσΜχπʺ “ʾק ΰθⱲΨϣΜ◘Μ Ϥ ωδ

θΜ◘ΜψΚϥΥʺỂΨο◘Μ Ϥ ωδοΚΫϣϦσΜʻᴨτσϥρʺ Ϧο

Ψσμθ χИв˔ІϬᾋϥχπʺỂήΥυΩΠσΜʻ 

4⅞ʺ7⅞ 

ꜛ χ πχ ό 6⅞ 

ώρΰθⱲτḾᾑΥΚϥχπ τṓϬνΪοΜσΪϦωρ πβʻ 

ᵤʺФ˔иʺЄвЛ˔ϾзрϽσςΜϧΜϧᶚΰϭπΜΦθΜπβʻ 
7⅞ 

ϭπΜϥḧʺ Ϭ δσΜχΥ ӗ 6⅞ 

σςπ Ϭᶪϣδϥ  6⅞ 

ότꜛ ΥνΜοʺԁ π ϓϥϢΞτσμθⱲΥ ӗιμθʻἳ σςπᴞχ

◓ϬᾋοΜϥⱲτʺ χ◓Υ ●σςπ Ϧθ ϒ“άΞρβϥρΦʺᾋοΜϣ

Ϧϥ Υ ιρ◘μθʻ 

7⅞ 

ⱧᾮΥ ʻ 

ψ ʻ ν ˢХзϞжϱТЈ˔Н˔ΤϣᾋΠϥ ˣπ Ϭ ΰοϜβΩτ

ϩΤϥϢΞτΰοΜσΜρ ʻ 

ό₅ϙỨ♁Υ ΜχπЅарФ OKσράϧΥΚϥρΜΜʻ 

7⅞ 

ᶚΰΨ ό Ⱳτ ַϜ πΦϦωΜΜσΙρ◘ΜϘβʻ 6⅞ 

ᵤπ ϬνΪο ωδοΜθϣʺ ϬνΪθϘϘϋμΨϤ μθθϛʺ ᾋΥ

Τμθϣ ϦοΜθρ◘ΞʻροϜ ΤμθʻζϦӟ‭ʺꜛ χ π ωδθΜΪϦ

ςʺγμρᾋοΜσΪϦωσϣσΜχπ πΚϘϤ ϦοΜΦθΨσΜʻ 

7⅞ 

ᵤϞ πψ γжϱТЅаϾАЕϬ δοΜϘβΥʺ Υ ΥμονΪθΥϣσΨ

σμθχΥ ϙʻ 

ᵤϞ ϢϤФ˔иΥῨΦσχπʺᵤχᴪρΤ☼ ΥϜμρ ΨσϥρϢΜσρ◘ΜϘ

βʻ 

7⅞ʺ11⅞ 

 

 

Q13. お子さんの年齢を教えてください。 

0⅞ 12 

1⅞ 24 

2⅞ 25 

3⅞ 42 

4⅞ 29 

5⅞ 34 

6⅞ 43 

7⅞ 48 

8⅞ 31 

9⅞ 22 

10⅞ 12 

11⅞ 5 

12⅞ 3 

    

 



2020 年 9 月吉日 

保護者の皆様へ 

一般社団法人吉川慎之介記念基金 

代表理事 吉川優子 

 

子どものライフジャケットに関するアンケート調査のご協力のお願い 

 

 毎年、発生している「子どもの水難事故」を予防するために、ライフジャケットの着用に関して、保護者の

皆様のご意見を賜りたく、大変恐れ入りますが、アンケート調査へのご理解とご協力を何卒よろしくお願い申

し上げます。 

 

ライフジャケットと水遊びに関するアンケート 

 

1. お子さんと海や川などに遊びに行く機会はありますか？ 

□ ある □ ない 

 

2. ご自身が子どもの頃、海や川で遊んだ経験はありますか？ 

□ ある → □夏休みの旅行など □川や海が身近な地域だった  

 

       □その他                                    

□ ない  

 

3. お子さんのライフジャケットを持っていますか？ 

□ 持っている（質問４へ）    □ 持っていない（質問５へ） 

 

4. 「持っている」と回答された方に質問です。 

分かる範囲でメーカーと、購入先、購入額、購入した理由を教えてください。 

□ 不明 

メーカー：                    購入額：                  

 

購入先：□ショッピングセンター □インターネット  □その他                 

 

購入理由：                                          

 

5. 「持っていない」と回答された方に質問です。理由を教えてください。 

  □ 必要性を感じない □ 浮き輪を持っている（アームヘルパー含む） 

  □ 川や海で水遊びはしない □ かさばる □ 使用頻度が低い □ 価格が高い 

 

  □ その他                                          

6. 子ども用ライフジャケットを購入する場合、希望価格はありますか？ 

□ 2000 円以内 □ 3000 円以内 □ 4000 円以内 □ 5000 円以内 □ 10000 円以内 

保護者アンケート 



 

7. ライフジャケットのレンタルについて 

□ 利用したことがある（質問８へ） 

□ 利用したことがない（質問 9へ） 

□ 時々利用する(質問 10 へ) 

 

8. □ 自治体などでの無料レンタル □ 海の家など利用施設でのレンタル（使用料        ） 

□ その他                                          

 

9. ライフジャケットのレンタルをするとした場合 

□ 海の家など利用施設でのレンタル（一日使用する場合の希望価格：              ） 

□ 自治体などで無料レンタルがあれば利用する  

□ レンタルがあっても利用しない 

  理由：                                           

 

10. 時々利用したときの理由を教えてください。 

利用したとき： 

                                                

利用しなかったとき： 

                                                

 

11. もしも、こんなライフジャケットがあったら試してみたいなと思うものにチェックをお願いします。 

※複数可 

 

□ 泳げるライフジャケット！ □ 空気で膨らませるライフジャケット！持ち運び・収納便利！  

□ 潜ることもできる！ライフジャケット □ 浮力調整可能なライフジャケット 

□ キャラクターデザインのもの □ オリジナルデザインができるもの □ アパレルブランドのもの 

□ その他（ご希望があれば何でも）                              

                                               

 

 

12. お子さんの水遊びに関する不安や心配事、こんな水遊びをさせてみたいなどご意見伺わせてください。 

 

 

 

 

 

13. お子さんの年齢を教えてください。      

   

ご協力ありがとうございました。 


